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Milano, 28 novembre 2016

UNA NUOVA IDENTITÀ PER ‘A POSTO’ RHIAG, I PROFESSIONISTI DELL’AUTO

‘a posto’, il network di meccanici professionisti creato 13 anni fa da Rhiag, annuncia un restyling della propria immagine.

A distanza di quasi 15 anni dalla sua creazione nel 2003, la Rete ‘a posto’ rinnova il logo e l’immagine coordinata adeguandola ad un’identità che sia in grado di rispecchiare il livello di qualità raggiunto durante questi anni di crescita ed evoluzione, non solo dal punto di vista dei numeri, ma anche e soprattutto dei contenuti.

Da una ricerca di mercato condotta a inizio 2016, è emerso che capacità di offrire soluzioni semplici e veloci, trasparenza, competenza e capillarità sono i valori chiave che i clienti identificano maggiormente con il marchio ‘a posto’ Rhiag e sono quindi i cardini che hanno guidato il rinnovamento dell’immagine.

Il restyling è partito da un nuovo payoff, “I professionisti dell’auto”, che accompagna il logo e che chiarisce immediatamente che si parla di meccanici esperti in grado di intervenire con competenza su qualsiasi modello di vettura, anche nuova, proponendosi all’automobilista come valida alternativa alle officine della Casa Auto. 

La mascotte, il simpatico meccanico Giorgino, già da qualche anno simbolo di ‘a posto’, diventa più che mai protagonista integrandosi nel marchio e proponendo un’immagine non solo professionale, ma anche fresca e smart che ben corrisponde ai servizi innovativi offerti dalla Rete per semplificare la vita agli automobilisti. Basti pensare a WebGarage, la piattaforma online di preventivazione della manutenzione auto che dà la possibilità di prenotare direttamente l’intervento in officina o al ricco programma di fidelizzazione pensato per l’automobilista sul sito aposto.it.

La Rete ‘a posto’ presenterà ufficialmente il nuovo logo e la nuova immagine durante il Motor Show di Bologna, dal 3 al 11 dicembre 2016, all’interno del Padiglione 31 dedicato all’aftermarket.
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