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Rhiag, forte della sua pluriennale esperienza in ambito Flotte, entra a far parte di Aniasa, la prestigiosa Associazione di categoria dell’Industria dell’Autonoleggio e Servizi Automobilistici, che rappresenta nel sistema Confindustria le imprese che svolgono attività di noleggio veicoli, car sharing e servizi collegati alla mobilità.
Questo importante passo testimonia come, dal 2005 a oggi, Rhiag sia riuscita a far crescere e ad ampliare il suo ruolo nel mondo Flotte, da una parte offrendo servizi all’avanguardia e soluzioni efficaci e innovative per semplificare il lavoro dei Fleet Manager, dall’altra stringendo importanti accordi con i principali player del settore. 
Con l’ingresso in Aniasa, Rhiag accede a un dialogo costruttivo con gli interlocutori istituzionali nazionali e comunitari e si posiziona come attore di rilievo e autorevole nel mercato del noleggio auto.






Rhiag è il leader italiano nella distribuzione di componenti per auto e veicoli industriali, con una gamma prodotto di 200.000 riferimenti di qualità originale, un’organizzazione logistica presente su tutto il territorio tramite 17 filiali e 2 magazzini centrali ed un programma di supporti a Ricambisti e Riparatori, finalizzato ad aumentarne la competitività sul mercato. Fondata in Italia nel 1962, da marzo 2016 è parte di LKQ Corporation.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]In ambito Flotte, Rhiag e la sua Rete di Officine multimarca ‘a posto’ offrono ricambi di qualità originale e manutenzione conforme alle operazioni prescritte dalla casa auto per non perdere la garanzia del costruttore; utilizzo di tempari universalmente accettati; gestione centralizzata e controllo sul territorio della rete officine; gestione preventivazione, authority e fatturazione su gestionale on-line proprietario; fattura unica mensile.
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