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Non farti prendere alla sprovvista dagli ultimi freddi! Con le officine dei network RHIAG affronti l’inverno in sicurezza
Fino a fine marzo, la promozione inverno ti fa viaggiare tranquillo risparmiando

Milano, 24 febbraio 2022 – D’inverno, pioggia neve e ghiaccio possono contribuire a rendere i nostri percorsi particolarmente pericolosi. Per questo motivo, in questo periodo è ancora più importante viaggiare in sicurezza e affrontare con serenità qualsiasi tipo di strada e condizione. 
Nelle oltre 2.000 officine affiliate ai network di RHIAG Group (‘a posto’, DediCar e OfficinaN1), fino al 31 marzo, puoi effettuare la sostituzione di olio, pastiglie freno e lampadine con lo sconto del 20% (manodopera esclusa). 
Inclusa nel prezzo una polizza di assistenza stradale IMA Italia Assistance valida 6 mesi in tutta Europa.
Inoltre, è ancora attiva la collaborazione tra la rete ‘a posto’ RHIAG e il portale Facile.it: i clienti di Facile.it che acquistano una polizza assicurativa per l’auto con assistenza stradale, ricevono un Buono Regalo da 50€ da utilizzare in una delle officine ‘a posto’ RHIAG. Scopri di più su https://www.facile.it/come-funziona-autoaposto.html

Trova subito l’officina più vicina 
www.aposto.it 
www.officinededicar.it
www.officinanumerouno.it 
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RHIAG Group
RHIAG Group è uno dei protagonisti europei della distribuzione B2B di parti di ricambio per autovetture e veicoli industriali nel mercato dell’aftermarket indipendente. Dal 2016 fa parte di LKQ Europe, business unit Europea del gruppo americano LKQ Corporation, player globale del settore aftermarket quotato al Nasdaq, con un fatturato di oltre 10 miliardi $ di cui circa la metà in Europa.
RHIAG Group, con tutte le sue business unit, offre la gamma prodotto più completa sul mercato, composta da oltre 500.000 riferimenti di Qualità Originale e da un ampio portafoglio di special brand, un’organizzazione logistica presente su tutto il territorio tramite 17 filiali e 2 magazzini centrali e un programma di supporto a Ricambisti, Rettificatori e Riparatori, finalizzato ad aumentarne la competitività sul mercato. RHIAG Group è anche promotore di 4 reti indipendenti con oltre 2.000 officine affiliate: ‘a posto’, DediCar, Officina N°1 per l’auto e Optima Truck Service per i mezzi pesanti.
LKQ EUROPE
LKQ Europe GmbH, con sede a Zug, Svizzera, filiale di LKQ Corporation, è il principale distributore di ricambi aftermarket per auto, veicoli commerciali e industriali in Europa. Attualmente impiega circa 26.000 persone in oltre 20 paesi europei con una rete di 1.000 filiali e più di 5,49 miliardi di dollari di fatturato nel 2020. L'organizzazione fornisce circa 100.000 officine indipendenti in oltre 20 paesi.
Il gruppo comprende Euro Car Parts, Fource, RHIAG Group, Elit, Auto Kelly e STAHLGRUBER Group, oltre allo specialista del recycling, Atracco. LKQ detiene anche una partecipazione di minoranza nel gruppo Mekonomen.
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